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PLANUL STRATEGIC 2023 - 2027 

Program finanţat de Uniunea Europeană prin Fondul European Agricol pentru 
Dezvoltare Rurală şi Guvernul României  

 
ANUNȚ 

 
privind lansarea sesiunii de depunere proiecte în vederea înregistrării furnizorilor de 
formare profesională pentru înscrierea în „Registrul furnizorilor eligibili de servicii de 

formare profesională” precum și depunerea Cererilor de finanțare în vederea 
susținerii de cursuri de formare profesională a fermierilor în cadrul Intervenției DR 37 

– Transfer de cunoștințe, utilizând costul unitar standard 

Data publicării: 06.11.2023 
 
Direcția Generală Dezvoltare Rurală-Autoritate de Management pentru PNDR din cadrul 
Ministerului Agriculturii şi Dezvoltării Rurale anunţă lansarea în perioada 20.11.2023, ora 
09.00 – 22.03.2024, ora 16.00, a sesiunii de înregistrare a furnizorilor de formare 
profesională în „Registrul furnizorilor eligibili de servicii de formare profesională” precum 
și depunerea Cererilor de finanțare în cadrul Apelului de depuneri de proiecte nr. 1, 
aferent intervenției DR 37 – Transfer de cunoștințe, utilizând costurile unitare standard. 

Furnizorii de formare profesională interesați de depunerea de cereri de înregistrare și cereri 
de finanțare se vor înscrie on-line, accesând următorul link: https://depunereDR37.afir.ro.  

Alocarea financiară este de 1.800.000 euro. 
 
Domeniile de formare profesională din cadrul DR 37 – Transfer de cunoștințe:  
 eco-scheme; 
 cunoștințe în materie de mediu, climă și eficiență a utilizării resurselor în cadrul 

exploatațiilor agricole. 
Durata cursurilor va fi de 3 zile pentru primul domeniu și 5 zile pentru ambele domenii, 
inclusiv activitățile practice prevăzute, acestea adresându-se fermierilor din România.  
 
Pragul de calitate prestabilit este de 50 puncte. 
 
Participarea cursanţilor în cadrul acţiunilor de formare profesională şi dobândire de 
cunoştinţe este susținută financiar din FEADR. 
 
Furnizorii de formare profesională se pot înregistra pe platformă în mod continuu în vederea 

https://depuneredr37.afir.ro/
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înscrierii în Registrul furnizorilor eligibili de servicii de formare profesională, pe o perioadă 
de 3 luni de la data deschiderii sesiunii de înscriere lansată de către DGDR AM PNDR.  
 
Pentru depunerea cererilor de finanțare pentru cursuri de formare profesională, sesiunea 
va fi continuă iar în urma evaluării proiectelor se vor elabora Rapoartele intermediare/finale 
de selecție care cuprind Listele proiectelor selectate/neselectate aferente cererilor 
evaluate depuse pentru fiecare lună. Depunerea se va închide la epuizarea valorii de etapă 
alocată apelului de proiecte nr. 1 aferent intervenției DR 37 – Transfer de cunoștințe, din 
cadrul PS 2023-2027, sau la expirarea termenului prestabilit. 
 
Beneficiarii/solicitanții eligibili sunt entități/consorții publice sau private, care activează 
în domeniul formării profesionale, care îndeplinesc criteriile de eligibilitate și de selecție.  
 
Informații suplimentare privind îndeplinirea condițiilor de eligibilitate ale furnizorilor 
cât și a cererilor de finanțare precum și criteriile de selecție se regăsesc în cadrul 
Ghidului solicitantului și a Procedurilor de lucru, postate pe site-urile MADR și AFIR și în 
cadrul Platformei online. 
 
De asemenea, puteţi obţine mai multe informaţii la următoarele date de contact pentru: 

- funcționalitatea platformei on-line: 
AFIR Direcția IT, Tf. 031 8602 712, intern: 21312 

- derularea intervenției DR 37 – Transfer de cunoștințe 
DGDR AM PNDR 
Telefon 021 3072 404; fax: 021 3078 606; e-mail: formare@madr.ro 
AFIR: Direcția Asistență Tehnică, LEADER și Investiții non-agricole 
Telefon: 031 860 25 89/intern: 21189; e-mail: leader@afir.info  
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